
Przekrój konstrukcyjny A-A

warstwa ścieralna z MMA AC11S gr.6 cm
wyrównanie istniejącej masą mineralno - bitumiczną AC16W gr. 5 cm

1

istniejący krawężnik betonowy 15x30x100
ława betonowa gr. 10 cm z C12/15

2

ława betonowa gr. 10 cm z C12/15

3

istniejący chodnik z kostki betonowej koloru szarego

4

chodnik z kostki granitowej 9/11 do przełożenia

5

miał kamienny 0/5 gr. 4 cm

projektowany krawężnik betonowy 15x30x100

jezdnia

500
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2% 2%

Przekrój konstrukcyjny B-B
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chodnik do przełożenia
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chodnik istniejący
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chodnik istniejący
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Przekrój konstrukcyjny C-C
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chodnik istniejący

P r a c o w n i a  P r o j e k t o w a  " K O N S T R U K T O R "
s i e d z i b a :  u l .  W o j s k a  P o l s k i e g o  5 ,  5 8 - 1 6 0  Ś w i e b o d z i c e

b i u r o :  u l .  B r o n i e w s k i e g o  1 B ,  5 8 - 3 0 9  W a ł b r z y c h

Zast rzega s ię  wszelkie prawa wynikajace z Ustawy o prawie autorskim.  Rysunek niniejszy nie może być  w całości  lub w części  przerysowany,

uzupełniony lub odstąpiony komukolwiek,  bez pisemnej  zgody f i rmy projektowej

wyrównanie podbudowy z miesz. tłucz. 0/31,5 gr. 5cm

chodnik z kostki betonowej gr. 8cm

6

podsypka cementowo-piaskowa (1:4) gr.3-4 cm
podbudowa zasadnicza gr. 20 cm z kruszywa łamanego frakcji 0-31,5mm

warstwa odsączająca gr. 10cm z piasku,

zagęszczony grunt rodzimy
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Przekrój konstrukcyjny D-D
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